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ACTA 8/2023 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ORGANIZACIÓN Y
FUNCIONAMIENTO DE LA CORPORACIÓN DEL PLENO MUNICIPAL CELEBRADA EL DIA

13 DE JULIO DE 2023

D. JOSÉ MIGUEL COLLADO SEVILLA (PP)

ASISTENTES:

D. MARIA DEL CARMEN GABALDÓN PASTOR (PP)

D. DIEGO ESCUDERO AYUSO (PP)

D.RAÚL LÓPEZ JAREÑO (PP)

D. CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE (PSOE)

Dª ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHALES (PSOE)

D. ANGELA PÉREZ SAIZ (PSOE)

En la Casa Consistorial del Picazo, a 13 de julio de 2023 y bajo la Presidencia de la
Teniente alcalde Dª María del Carmen Gabaldón Pastor se reúnen los señores
concejales arriba reseñados a fin de celebrar sesión extraordinaria, asistidos de la
Secretaria que suscribe.

Abierta sesión pública en primera convocatoria a las 20:02 horas, en el Salón de Plenos
del Ayuntamiento y previa la oportuna citación se procede al inicio de la sesión, con el
siguiente:
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ORDEN DEL DIA

PRIMERO. APROBACIÓN SI PROCEDE DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Se somete a votación al acta de la sesión anterior, acta nº 7 del pleno extraordinario de
27 de junio de 2023.

El Sr. Alcalde informa que estuvo hospitalizado y no pudo asistir. No existiendo más
alegaciones es sometida a votación aprobándose con 4 votos a favor y 3 abstenciones.

SEGUNDO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACUERDO SOBRE PERIODICIDAD DE LAS
SESIONES DEL PLENO

Vista la memoria de alcaldía y el informe de secretaria de fecha 10 de julio de 2023.

Se propone a pleno la adopción del siguiente

ACUERDO

PRIMERO.- Los plenos ordinarios se celebrarán cada 3 meses el último jueves del mes
a las 20:00horas en el salón de sesiones.

SEGUNDO.- Publicar el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón
de anuncios.

El concejal D. Carlos Lorenzo Pastor alega que le parece mucho.

El alcalde contesta que es el mínimo legal y se ha decido así ya que en otras ocasiones
se ha visto que a la hora de celebrar plenos ordinarios no había asuntos.
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Sometido a votación el acuerdo es aprobado con 4 votos a favor de los miembros de
los miembros del grupo municipal popular, 1 voto en contrada de Dª Angela Pérez y 2
abstenciones de D. Carlos Lorenzo y Dª Estrella Sevilla.

TERCERO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACUERDO SOBRE CREACIÓN Y
COMPOSICIÓN DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

Vista la memoria de alcaldía y el informe de secretaria de fecha 10 de julio de 2023.

Se propone a pleno la adopción del siguiente

ACUERDO

PRIMERO.- La ceración de la comisión informativa de Hacienda y Especial de Cuentas al
tener carácter preceptivo, siendo sus miembros los siguientes:

PRESIDENTE:

D. JOSÉ MIGUEL COLLADO SEVILLA

VOCALES:

Dª. MARIA DEL CARMEN GABALDÓN PASTOR

D. CARLOS LORENZO PASTOR LAFUENTE

SUPLENTES DE LOS VOCALES:

D. RAÚL LÓPEZ JAREÑO

Dª. ESTRELLA MARIA SEVILLA NOHÁLEZ
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SEGUNDO.- Publicar el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia y tablón
de anuncios.

No habiendo alegaciones, el acuerdo es sometido a votación aprobándose por
unanimidad de los presentes.

CUARTO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACUERDO SOBRE NOMBRAMIENTO DE
REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN ORGANOS COLEGIADOS

Vista la memoria de alcaldía y el informe de secretaria de fecha 10 de julio de
2023.

Se propone a pleno la adopción del siguiente

ACUERDO

PRIMERO.- .- Nombrar como miembros de órganos colegiados a los siguientes:

CONSORCIO DE CAMINOS - José Miguel Collado Sevilla
- Raúl López Jareño

MANCOMUNIDAD RIBERA DEL
JUCAR

- José Miguel Collado Sevilla
- Raúl López Jareño

CENTRO DE SALUD - José Miguel Collado Sevilla
- María del Carmen Gabaldón

Pastor
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CONSEJO COMARCAL DE EMPLEO - José Miguel Collado Sevilla
- Diego Escudero Ayuso

CONSEJO ESCOLAR - José Miguel Collado Sevilla
- María del Carmen Gabaldón

Pastor
ADIMAN - José Miguel Collado Sevilla

- Diego Escudero Ayuso

SEGUNDO.- Entender la aceptación del cargo por parte de todos ellos.

TERCERO.- Publicar el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia y
tablón de anuncios.

No habiendo alegaciones, el acuerdo es sometido a votación aprobándose por
unanimidad de los presentes.

QUINTO.- DACIÓN DE CUENTAS DE LA CONSTITUCIÓN DE LOS GRUPOS POLITICOS
MUNICIPALES.

Por la alcaldía se informa de que se han constituido dos grupos políticos:

Grupo Municipal Popular:

Jose miguel collado sevilla (Portavoz titular)

María del Carmen Gabaldón pastor (portavoz suplente)

Diego Escudero Ayuso
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Raúl López Jareño.

Grupo Municipal Socialista:

Carlos Lorenzo Pastor Lafuente (Portavoz titular)

Angela Pérez Saiz (portavoz suplente)

Estrella Sevilla Nohales

SEXTO. DACIÓN DE CUENTAS DACIÓN DE CUENTAS DE LAS CONCEJALIAS.

Por la alcaldía se informa de las concejalías, que son las siguientes:

- Educación y Cultura

- Sanidad, Bienestar social

- Economía y Hacienda

- Festejos, Deportes y Juventud.

- Urbanismo, Obras públicas y Servicios

- Agricultura y Medio Ambiente

- Personal y Recursos Humanos

- Dª María Del Carmen Gabaldón Pastor: Educación y Cultura, Sanidad, Bienestar
social, Economía y Hacienda y Personal y Recursos Humanos.

- D. Diego Escudero Ayuso: Festejos, Deportes y Juventud.
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- D. Raúl López Jareño: Urbanismo, Obras públicas y Servicios, Agricultura y
Medio Ambiente.

SÉPTIMO.DACIÓN DE CUENTAS DE NOMBRAMIENTO TENIENTE DE ALCALDE.

Por resolución de alcaldía de fecha 27 de junio de 2023 se nombró como teniente
alcalde a María del Carmen Gabaldón Pastor.

No siendo otros los asuntos a tratar, se da por finalizada la sesión siendo las 20:12 horas del
día señalado al inicio. De lo que Doy Fe.

En El Picazo a 17 de julio de 2023

La secretaria El alcalde

Dª Laura Gómez Molina                                                      D. José Miguel Collado Sevilla
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